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Виконавчий комітет 

Лиманської міської ради 

Донецької області 
вул. Незалежності, 46,  

м. Лиман, Донецька область, 

84400 

Стосовно пропозицій щодо удосконалення 

проекту регуляторного акта   
 

 

Державна регуляторна служба України відповідно до Закону України 

«Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності» (далі – Закон) та постанови Кабінету Міністрів України                 

від 23.09.2014 № 634 «Про порядок підготовки пропозицій щодо удосконалення 

проектів регуляторних актів, які розробляються органами місцевого 

самоврядування» розглянула проект рішення Лиманської міської ради 

Донецької області «Про встановлення ставок єдиного податку на території 

Лиманської міської територіальної громади» (далі – проект рішення), а також 

документи, що надані до нього листом виконавчого комітету Лиманської 

міської ради Донецької області від 07.05.2021 № 168-06. 

За результатами розгляду проекту рішення, експертного висновку 

постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-

економічного розвитку, інвестиційної діяльності та регуляторної політики, а 

також аналізу регуляторного впливу до проекту рішення на відповідність 

вимогам статті 4 Закону, повідомляємо таке. 

Наданий розробником аналіз регуляторного впливу до проекту рішення 

(далі – АРВ) не у повній мірі відповідає вимогам Методики проведення аналізу 

впливу регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів 

України від 11.03.2004 № 308 (із змінами, внесеними постановою Кабінету 

Міністрів України від 16.12.2015 № 1151) (далі - Методика). 

У розділі ІІІ АРВ розробник не навів жодних розрахунків витрат суб’єктів 

господарювання, яких вони зазнають як внаслідок впровадження проекту 

рішення, так і внаслідок застосування альтернативних способів досягнення 

цілей, що підтверджували б економічну доцільність обраного способу.  

Зазначене не дозволить у подальшому об’єктивно оцінити наскільки 

обраний розробником спосіб державного втручання відповідає проблемі, що 

потребує врегулювання, та наскільки його застосування буде ефективним для її 

вирішення. 
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У зв’язку з неналежним опрацюванням попередніх розділів АРВ, у    

розділі IV АРВ розробником не проаналізовано причини відмови від 

застосування того чи іншого способу та аргументи на користь обраного. 

У розділі VIII АРВ наведені прогнозні значення показників 

результативності регуляторного акта, зокрема розмір коштів і час, що 

витрачатимуться суб’єктами господарювання та/або фізичними особами, 

пов’язаними з виконанням вимог акта, не узгоджуються з розрахунками, 

наведеними в Тесті малого підприємництва (далі – М-Тест).  

У розділі 3 М-Тесту до адміністративних витрат суб’єктів малого та 

мікропідприємництва віднесено витрати на процедури офіційного звітування та 

забезпечення процесу перевірок. 

Натомість, відповідно до вимог Податкового кодексу України (далі – 

ПКУ) до повноважень органів місцевого самоврядування віднесено виключно 

встановлення ставок місцевих податків та пільг зі сплати місцевих податків і 

зборів. Процедури обліку платників податків, проведення перевірок, звітування 

встановлюються ПКУ та не потребують розрахунку в АРВ. 

Крім того, наведені в М-Тесті розрахунки потребують уточнення, 

оскільки кількість суб’єктів господарювання, які підпадають під дію 

регулювання, наведена у розділі 3 АРВ (556 суб’єктів), не узгоджується з 

кількістю суб’єктів, для яких ці розрахунки проведені (551 суб’єкт).  

Таким чином, у зв’язку з неналежною підготовкою АРВ, зокрема 

відсутністю у ньому всієї необхідної інформації та розрахунків, розробником не 

доведена відповідність проекту рішення таким принципам державної 

регуляторної політики, як збалансованість - забезпечення у регуляторній 

діяльності балансу інтересів суб’єктів господарювання, громадян та держави, та 

ефективність - забезпечення досягнення внаслідок дії регуляторного акта 

максимально можливих позитивних результатів за рахунок мінімально 

необхідних витрат ресурсів суб’єктів господарювання, громадян та держави. 

Підсумовуючи наведене вище, пропонуємо привести аналіз 

регуляторного впливу до проекту рішення Лиманської міської ради Донецької 

області «Про встановлення ставок єдиного податку на території Лиманської 

міської територіальної громади» у відповідність до вимог Методики 

проведення аналізу впливу регуляторного акта, затвердженої постановою 

Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308 (із змінами, внесеними 

постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2015 № 1151). 

Про результати розгляду цього листа поінформувати Державну 

регуляторну службу України. 

 

 

Голова Державної  

регуляторної служби України                                    Олексій КУЧЕР 

 

 

 

Олена РОСТОВА  

066 430 98 28 
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